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    令和４年度志縁型補助金交付団体の活動発表と、「補助金・助成金」
をテーマとした講座を開催しました。講座では、助成金・補助金の基礎知識か
ら、申請やプレゼンテーションのポイントなど実践的な知識まで学びました。
 参加者からは、「自分たちが考えている活動に似た発表もあり参考になった」
「活動に見合った資金調達を考えていきたい」などの感想をいただきました。

◆日時：３月１６日（木）13時30分～16時00分 ◆講師：高平亮さん（岡山NPOセンター）

登録団体の活動や日々の取組の様子、講座などの情報はSNSでも紹介しますのでぜひチェックしてください！

は じ め に
 笠岡市市民活動支援センターは、中間支援組織として
の機能の向上や、多様な主体に求められる支援の提供、
活動のフォローを行うことを目指しています。
 今回のセンター通信では、「組織運営」「情報発信」
「資金」をテーマとして開催したセンター主催の３つの
講座についてご紹介します。

市民活動・地域づくり
フォローアップ講座

助成金の活かし方講座・令和5年度志縁型補助金説明会

＼ SNSのフォローをお願いします！ ／

 「団体運営」「組織づくり」をテーマに、組織運
営に悩む事例をもとに「どこが問題か」「アドバイ
スするとしたらどんなことか」を話し合うグループ
ワークや、参加者同士での悩みの相談・共有を通し
て、市民活動や地域づくりのヒントを学びあいまし
た。
 参加者からは、「まだ組織を立ち上げて短いから、
長く活動されている
団体の話しが参考に
なった」「少人数だ
ったから意見交換が
しやすくて良かった」
などの感想をいただ
きました。

◆日時：２月８日（水）13時30分～15時30分
◆講師：小野賢也さん（みんなの集落研究所）

 「情報発信」をテーマに、団体活動の情報発信に
用いるSNSの種類とそれぞれの特性の解説、SNSと
連動して団体のホームページを持つメリットなどを
学びました。
 笠岡市内では多様な団体が活動されていますが､
メンバーや参加者の増加のためにも情報発信の必要
性は高まっています。参加者からも「実際にアカウ
ントを作ってみたい」
などの感想もあった
ことから、今後は難
易度ごとの講座を開
催するなど、より実
践的な講座を企画し
たいと思います。

◆日時：２月１６日（木）13時30分～15時30分
◆講師：西山博行さん（一般社団法人はれとこ）
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今から始めるSNS活用セミナー
基礎講座

令和４年度に市民活動支援センターが実施した各団体へのアンケートや調査の結果、「組織運営」
「情報発信力」「資金・財源」について興味をもつ団体が多いことが分かりました。そこで、
みなさまの不安や疑問を解消しステップアップすべく、各テーマごとに講座を企画し開催しました。

センター主催講座について


